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Nembeli pórasarljMíríf, reseíő&

Félszabadulásunk óta egyetlen törekvése volt reakciósainknak, magyaroknak 
és románoknak egyaránt, hogy a széles népi rétegek szabadságát jelentő demo
kratikus rendszert felrobbantsák s magukat visszaerőszakolják a nép nyakára. 
Nyíltan és burkoltan, semmi eszköztől nem riadva vissza, mindent elkövettek 
ennek érdekében. A nemzetközi reakcióra támaszkodva a levitézlett történelmi 
pártok átmentett kereteit felhasználva, szüntelenül becsmérelték a demokráciát, 
egymás ellen igyekeztek uszítani az együttélő népeket, izgattak, szabotáltak, 
Nem. riadtak vissza a gyilkosságtól sem. S miközben magukat igyekeztek haza
fiaknak beállítani, nyugodt lélekkel elfogadták a nemzetközi gangszterek pénzét, 
árubabocsátották saját népüket.

Természetes, hogy a demokrácia nem nézte és nem nézhette karbatett ke
zekkel aljas mesterkedésüket. Minden lépésüket számontartotta. A falvak népe ■ 
között folytatott áruló agitációt csakúgy, mint titkos összejöveteleiket, amelyen a 
magyarországi, franciaországi, bulgáriai cinkostársaikhoz hasonlóan összeesküvést

szőttek az állam, a nép ellen.
Csak most derült ki, hogy a „hős hazafiak”., a rettenthetetlen baj

nokok azonban csak a sötétben, aiattomban bátrak. El‘ akartak szökni, külföldi 
barátaikhoz a nyílt felelősségrevonás elől. Kincsekkel, arannyal, drágakövekkel — 
mind azzal, amit egy hosszú és becstelen politikai pályafutás alatt az éhező, 
elnyomott néptől raboltak. Maniu alvezérei repülőgépet béreltek F julius 14-én 
hajnalban el akartak illanni. I------------- ..

Az állambiztonsági hivatal az utolsó pillanatban csapott ‘le rájuk. Micha. 
lache volt miniszterelnök, a. román parasztság árulója és kiszipolyozőja, Penescu, 
a mindenható párttitkár, a jobbágysorsot megnyujtani akaró földbirtokos, a vél 
rengző Maniu-gárdák szervezője, Ilié Lázár, Carandino, a „Dreptatea” véresszáju 
uszító igazgatója és társaik épp úgy nem kerülhetik el a jogos felelósségrevonást, 
mint azok a magyarok, akik velük szövetkezve áz ittélő magyarság árulóiként, 
szintén szabadságunk, a demokrácia ellen törtek.

a tetartősSatlwIkró!
BUKAREST. — A belügyminisz

térium szerdán a következő hiva
talos közleményt adta ki:

1

kért és a nép haragjától, a Nem
zeti Parasztpárt több vezető egyé
nisége, Maniu Gyula egyenes uta
sítására, 1947 julius 14-én néhány 
katonai repülőt megvesztegetve, 
külföldre akart szökni.

Az állambiztonsági hivatal szer-

A demokratikus rendszer (elleni i 
gyűlölettől áthatva és e rendszer i 
megdöntésére törekedve, á nép- ' 
fellenes elemek bűnös cselekmé
nyeibe keveredve és félve az igaz- vei julius 14-én 7 órakor a Buka- 
ságszolgáltatás előtte felelősség- resttől 46 kilométerre fekvő Ta
téi törvényellenes cselekményei- madau repülőtéren éppen abban a

pillanatban tartóztatták le a kö
vetkező nemzetiparasztpárti veze
tőket és bűntársaikat, amikor 
repülőgépbe akartak szállani::

Ion Mihalache, a Nemzeti Pa
rasztpárt alelnöke, Nicolae T?e- 
nescu, a Nemzeti Pargsztpárt fő
titkára, Ilié Lázár, a Nemzeti 
Parasztpárt állandó bizottságá
nak tagja, Nicolae Carandino, a

„Dreptatea" című újság, igazga
tója., Lili Carandino, Elena Pe- 
nescu, Gafencq Constantin dr., 
Popescu Gheorghe mérnök, Bor- 
cea Dumitru, Borcea Eugen, 
Lustig Romulus repülő, Preda 
Gheorghe repülő, Popa Aurel és 
Russu Petre gépkocsiyezetők.

A vizsgálat folyik.
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A, értekezlet© Se^sisgeraSgyörg^im és
SEPSISZENTGYÖRGY. (Tudó- az utat megtalálhattuk — folytat- vétség székházában tartották meg 

sitónk telefonjelentése.) A „Sző- te György Endre — köszönhetjük 
vétség" Gazdasági és Hitelszövet- elsősorban annak, hogy Románia-. 
kezetek Központja ■—mint meg
írtuk — julius 14-én értekezletre 
hívta össze a háromszékmegyei 
gazdasági és hitelszövetkezeteket. 
Az értekezlet tárgysorozatán a 
magyar szövetkezeti központok és 
a Nemzeti Szövetkezeti Intézet, az 
INCOOP között létrejött megálla
podásnak az ismertetése és a há
romszékmegyei magyar szövetke
zeteknek a megyei központokba, a

''.fcderálékba való belépésének elő
készítése szerepelt. -3

A gyűlést Kádár István, a me
gyei választmány elnöke nyitotta 
meg. György Endre, a ,-,Szövet
ség" Központ ügyvezető igazgató
ja ismertette a szövetkezeti hely
zetet. Rámutatott arra, hogy az el
múlt két évben a hitel- és áruel
látás nélkül, maradt szövetkeze
tek fokozatosan elsorvadtak és 
számos szövetkezeti vezető a si
kertelenségek következtében el
vesztette munkakedvét.

— Most azonban — mondotta 
—- végre megtaláltuk a helyes 
utat, amely kivezet a kátyúból, 
amelybe szövetkezeteink jutottak. 
Ez a demokrácia útja. Az a meg
oldás, amely az elmúlt hetekben 
megszületett, teljes együttműkö
dést jelent a~ ország szövetkezeti 
hálózatával cs ugyanakkor bizto
sítja szövetkezeti népi intézmé
nyeink fennmaradását. Hogy ezt

bán fejlődik s erősödik a haladó 
demokrácia, köszönhetjük annak, 
hogy a haladó demokrácia lehető
vé teszf nemzetiségi kérdéseink 
megoldását, köszönne tjük a. Ma
gyar Népi Szövetség öntudatos po
litikai vonalvezetésének, annak az 
egészséges népi munkának, amely 
a demokratikus pártokkal, élükön 
a Román Kommunista Párttal ■ va
ló együttműködéssel, lehetővé te
szi kérdéseink demokratikus meg'-. 
oldását.

György Endre ismertette ezután 
az INCÖOP-al létesített megegye
zés előkészítését, valamint a szö
vetkezeteknek a megyei féderé ló
ba való ‘belépésével kapcsolatos 
teendőket. A továbbiakban a szö
vetkezeti kiküldöttek részéről Dá
vid Dénes (KézdiváSárhelvl, 
Farkas György (Apole), Erdős 
Gábor (Gidófalva), Józsa Béla 
(Szárazajta) szólalt fel és mele
gen üdvözölte az ismertetett meg
egyezést, amely szövetkezeteink 
demokratikus fejlődését fogja biz 
tosífani.

Az értekezlet ezután egyhangú
lag magáévá tette a megyei fede- 
ráléba való belénés végrehajtását.

♦

SZÉKELYUDVARHELY. 
(Munkatársunk telefon jelenítse.) 
Julius 15-cn — mint röviden je
lentettük — a Magyar Népi S/ö-

INCOOP-al kötött megállapodás 
részleteit, majd a szövetkezeti ki
küldöttek közül Lörinczi István 
(Székelykeresztur), Vári Domokos 
(Homoródszentpál), Zoltán Sán
dor (Homoródszentmárton) és 
mások szólaltak fel, melegen, üd-

Kolozsvár 
lakosságához

POLGÁROK!
A hős spanyol nép már 11 éve 

.vérzik Franco parancsuralma 
alatt.

1936 julius 18-án tőrt ki Spa
nyolországban a polgárháború.

Azóta a spanyol nép fegyverrel 
a kezében harcol Franco fasiszta 
diktatúrája ellen.

A dicső spanyol nép mellett a 
világ összes béke- és szabadság
szedető népének legjobb fiai har
coltak. A nemzetközi brigádokban 
sorakozott romániai önkéntesek 
százai önfeláldozásról és hősies
ségről tettek tanúbizonyságot 
Madrid falainál, valamint Ternei, 
Jarama, Guadaliajarâ, Brunete és 
Aragonnál lezajlott ütközetekben.

Francét Hitler és Mussolini tá
mogatták; ma az angol—amerikai 
imperialista trösztök nyújtanak 
segítséget neki.

Franco a spanyol nép ellen a 
legkegyetlenebb terror hullámait 
indította el. A spanyol hazafiakat 
bebörtönözi, vagy a legaljasabb 
módon lemészárolja.

Tudatában vagyunk annak, 
hogy a fiatal demokráciánk fej
lődését és a nemzeti függetlensé
günket ugyanazok az5 imperialista 
erők veszélyeztetik, amelyek ma 
igájukban tartják a spanyol né
pet és ezért addig nem szüntetjük 
be a spanyol demokrácia támoga
tására mfeginiditott harcunkat, 
amíg a spanyol fasiszta rendszer 
meg nem dől és ez a veszélyes 
háborús tűzfészek el nem tűnik.

Polgárok,
Legyetek ott-mindnyájain. 1947 

julius 18-án délután ő órakor a 
Diákház nagytermében tartandó 
nagygyűlésen, ahol tiltakozni fo
gunk a Franco fasiszta rendszere 
ellen és ahol a harcoló spanyol 
néppel való, együttérzésünknek 
adunk kifejezést.

Szolgáltassanak igazságot a 
spanyol népnek!

Hajtsák végre szigorúan az 
Egyesült Nemzetek Szervezetének 
a határozatait!

Az angol—amerikai trösztök 
bankárai szüntessék be a Francó
nak nyújtott segítségüket.

Ismerjék el a köztársasági kor
mányt, mint a spanyol nép egye
düli képviselőjét.

Le a népgyilk’os Francéval!
Éljen a spanyól nép békéért és 

szabadságért folytatott harcai
A demokratikus Spanyolország 

ügye mindnyájunk ügye!
A kolozsvári Népvédelem.

A kolozsvári Szakszervezeti 
\ Tanács.

Demokrata Nők Szövetségének 
kolozsvári szervezte.

spanyol köztársasági hadsereg

a szövetkezeti gyűlést, amelyen 
csaknem kivétel nélkül képvisel
tette magát valamennyi udvar
helymegyei hitel- és tejszövedíe- 
zet. A gyűlést Hadnagy Károly 
dr. nyitotta meg és rámutatott 
azokra a körülményekre, amelyek vözölve a hozott határozatokat. . , . .. . .
lehetővé tették a szövetkezeti kér- Egyhangúlag kimondották a me- . „Szövetség" Központnak ju* 
dés megnyugtató megoldását, gyei federáléba való belépés hala- 16-an Csíkszeredában, julius 

György Endre ismertette az déktalan végrehajtását. ■

fel 
az IZOTÓP szervekhez

• ■ BUKAREST. — A mult hét végén a magyar szövetkezeti köz
pontok részéről György Endre és Kisgyörgy István Bukarestben tár
gyalásokat folytattak magyar szakembereknek a székelyföldi megyei 
federálékba. és az INCOOP szerveibe való bevonásáról. A tárgyalások 
eredményeképpen Háromszék megyében már kinevezték Elekes Dezsőt, 
a ,,Szövetség" Gazdasági és Hitelszövetkezetek Központjának a volt 
ellenőrét az INCOOP megyei kirendeltségének a vezetőjévé. Udvar
hely megyében pedig Kovács László volt Kaláka-ellenőrt a megyei 
federáló igazgatójává. Mindkettő már el is foglalta hivatalát. A to
vábbi kinevezések rövidesen megtörténnek.

A magyar szövetkezeti szakembereknek a Nemzeti Szövetkezeti 
Intézet szerveihez való kinevezése szövetkezeteink körében nagy meg
elégedést és megnyugvást keltett.

Székelykeresstttrow» ZSSshon és fagy
váradon is ér£e!kez^ó&n szexvezsk meg 

a belépésft
KOLOZSVÁR. — A „Szövet

ség" Gazdasági és Hitclszövctkc-

A

A „ 
romániai önkénteseinek egyesülete

1,1

17*én pedig Marosvásárhelyen — 
a MNSz helyi szervézteivel karölt
ve — megtartott szövetkezeti ér
tekezletei után julius 19-én, szom
baton Székelykeresziuron az „Ön
segélyző" Hitelszövetkezet szék
hazában, ugyancsak julius 19-én 
Zilahon a MNSz székházában, ju
lius 21-cn, hétfőn pedig Nagy
váradén a Hitelszövetkezet Kál- 
vin-utca 1 alatti székházában tar
tanak szövetkezeti értekezletet, 
amelyeken ■—' a MNSz megyei 
szervezeteivel karöltve — tájé
koztatják a magyar szövetkezetek 
kiküldötteit a megyei központok
ba való belépés Módozatairól.

A .szövetkezeti értekezletek 
iránt általános érdeklődés nyilvá
nul meg, ami már esik az,ért is 
teljes mértékben indokolt, mert a 
megyei fcderálékba való belépés
sel egyidejűleg minden magyar 
szövetkezet számára megnyílik a 
hitellel és áruval való ellátás 1c- 
setősége, amelyet szövetkezeteink 
— az eddigi elzárkózás következ
tében •— érzékenyen nélkülözni 
voltak kénytelenek.

tervseerii munkával gondoskodik 
arról, hogy n. magyar szövetkeze- 

nak be a megyei szövetkezeti köz
pontokba, a fcderálékba.

zctek Központja, valamint a ,,Ka- tok zavartalanul kapcsolódhassa-
láka“ Szövetkezeti Központ igaz
gatósága ' és felügyelőbizottsága

P©s&árolk! Legyetek ott mmdsn'áísM sw!íms 18-án tíélwSán 5 öralcpr 3 EHákház
- » -__ n_____ n- *“*•" -- - - __ * _____ --..ti. — Bac’.coratrtí'aeircatm nílnn nCnagytermében tartandó nagy g y ülésen, h©«gy tiltakozzunk a Franco ffasjszta jenoszere ellen cs 

a szabadságáért harcoló spanyol néppel való együttérzésünknek adjunk kívejezcs?.
Éljen a hős spanyol nép liarea a szabadságért I
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Elkészült Simó Géza síremléke
MAROSVÁSÁRHELY. — Izsák Márton marosvásárhelyi szob

rászművész elkészítette Simó Géza, az elhunyt gimnáziumi tanár, a 
felejthetetlen emlékű erdélyi szabadságharcos síremlékét Az emlék
művet a Kommunista Párt ,.Simó Géza.kerületének“ egy csoportja, 
müértők, az írók és művészek szakszervezetének tagjai ren
delték meg. •

Az alkotó művész Simó Gézát nyitott könyvvel a kezében ábrá
zolja, amint egy ifjút tanít, másik kezével pedig szeretettel átfogja 
a gyermek vállát. A tanítót, a nevelőt, az igazság felismerőjét, az 
eszme továbbadóját szemlélteti a két méternél magasabb 
Ahogy Simó Géza könnyedén ráhajol a fiúcskára, akinek 
kalapács van, egész alakja közvetlenséget, egyszerűséget, 
tét sugároz.

A szobor szemléltetően hirdeti Simó Géza rendíthetetlen hittel 
hirdetett tanainak igazságát: nemcsak a mindennapi kenyérhez, az 
anyagi javakhoz, de a szellemi kincsekhez is egyenlően van joga 
minden embernek! A művészi Simó-szobor a nevelő, a tanító alak
jával ezt a megcáfolhatatlan igazságot hirdeti és méltó módon áldoz 
az emberi szabadságjogokért sokat szenvedett Simó Géza emlékének.

Időjárásjelentés:
A Meteorológiai Intézet jelentése 

szerint nyugaton, különösen a brit 
szigetek irányában, tovább tart a 
hideg légáramlás, mig a Balkánon 
és a Kárpátok vidékem kelet felől 
száraz légáramlás tört be. Romá
niában számos helyen eső esett. A 
hőmérséklet általánosságban 20— 
22 fokig süllyedt alá, nyugaton pe
dig 14—16 foltig esett vissza. A 
tengerszintre átszámított légnyo
más szerdán délben 762 milliméter 
volt, süllyedő irányzattal. Váríható 
időjárás csütörtökön estig: Élénk 
észak-északkeleti szél, kelet felől 
sürü felhőátvonulíások, sok helyen 
eső, záporeső. A hőmérséklet alig 
változik.

o li

szobor, 
kezében 
szerete-

A kolozsvári MNSz naptára:
Julius iS-án. pénteken délután fél 

órakor szervezői gyűlés a Farkas.utca 
alatti székházban.

Julius 19-én, szombaton délután

7
7

- . . 4órától 7 óráig a nőbizottság olvasóköre 
a Farkas-utca 7 alatti székházban.

A KOI.OZSVÁRI ÁLLAMI MA
GYAR TANITÓNÖKÉPZő intézet 
igazgatósága felszólítja a Kolozsváron 
lakó jövendőbeli V—VIII. osztályos nö
vendékeit, hogy julius 18-án reggel 8 
órakor jelenjenek meg az intézetben.

A MÁRIA VALÉRIA Árvaleányne- 
velő Otthon vezetősége julius 26-án, 
szombaton este 9 órai kezdettel saját 
kerthelyiségében Anna-bált rendez.

AZ ÁLLAMI GÉPKOCSISZALLI- 
TÁSI VÁLLALAT, a RATA, amely 
közvetlenül a közlekedésügyi miniszté
rium felügyelete alatt áll, sűríteni fogja 
a gépkocsíjáratokat és uj vonalakon is 
megindítja forgalmát. A régi királyság 
különböző városaiba Bukarestből kiin
duló járatokon kívül a RATA erdélyi 
vonatkozásban a következő vonalakon 
bonyolítja le jelenleg a forgalmat: Bu
karest—Brassó, Bukarest—Nagyszeben, 
Kolozsvár — Nagybánya — Máramaros.

sziget, Máramarossziget—Szatmár, Arad 
—Temesvár, T emes vár—Lúgos—Facset. 
Brassó—Nagyszeben, Marosvásárhely— 
Segesvár és Marosvásárhely—Beszterce 
vonalon. Az uj közlekedési vonalak meg
nyitásával és az uj gépkocsik forgalom- 
bahelyezésével az országúti közlekedés 
országos viszonylatban is javulni fog.

A KOLOZSVÁRI III. KERÜLETI 
KATONAI PARANCSNOKSÁG jú
lius r-ével megkezdte működését Ko
lozsváron a 6. hadtest Budai Nagy 
Antal-utcai laktanyájában. A kerületi 
katonai tábornok-parancsnok minden 
csütörtökön és szombaton délelőtt 11 
és 13 óra között fogad.
A VAS. ÉS FÉMKISIPAROSOK 

ellátószerve, Cuza Voda-utca 9, felhívja 
a munkaadókat, hogv hátralékaikat sür
gősen /fizessék be, különben a lisztkiosz
tásban alkalmazottaik nem részesülnek. 
Igazgatóság.

SZOLGÁLATOS GYÓGYSZERTÁ
RAK. Julius 16-tól julius 18-ig bezárólag 
szolgálatban: dr. Goina (Szabadság
tér 34), Antal Sabin (Mária királyné
utca 10), Apostol (Dózsa György-utca 
37), őrangyal (Malinövszki-tér i), Sal
vator (I. Mihály király-utja rí), Caritas 
'Széchenyi-tér 20). -E. András (Danton- 
utca 1), Pasteur (Babes-utca rS) és Re
mény (Horea-ut 30). Egész éjjel szolgá
latban julius 16-tól julius 18-ig bezárólag 
Apostol, őrangyal, Salvator és Antal 
Sabin gyógyszertárak

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA:
CAPITOL-. A gázlámpa árnyékában
CORSO: Egy csók és más semmi. Tol

na/, Jávor zenés, vigjátéka. Előadások: 
j, 7 és 9 órákor. Vasárnap 3, $, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.............. . ..

RIO: Egy csók és más semmi. Zenés 
vígjáték. Főszerepben Jávor,’ Tolnay, 
Mály. Előadások: 3,. j, 7 és 9 órakor.

ROYAL: Bocsánat, hogy élünk.
SELECT: Halhatatlan melódiák. 
URÁNIA: Örökké visszatér...

Veszek 
bármilyen mennyiségben 

kiégett viflanvkSrtét.
Mária királyné-utca 34, 

udvarban.

A legjobb román sportolók vesznek részt 
az Ifjúmunkás Világszövetség prágai 

sportversenyein
BUKAREST. — Az Ifjúmunkás Világszövetségnek Prágában 

pénteken megkezdődő sportünnepségeire Tudor Vasile, az OSP köz
ponti bizottsági tagjának vezetésével a legjobb román sportolók 
utaztak el. A versenyeket, amelyen öt világrész legjobb ifjúmunkás 
sportolói találkoznak, nagy érdeklődés előzi meg. Románia színeit 
nem kisebb nevek képviselik, mint a 100 méteren 10.5 mp-t futó 
Moina Ioan, Lupsa Eugen, a 190 centimétert ugró Sőtér János, a 
4 méteres rúdugró Zeno Dragcmir, a női tornasport Iegkiválóbbjai, 
Korobián Berta, a Dermata és Racaseanu Irina, az UDR verseny
zője, továbbá Lázár Borduz és Gheorghe Fiat’, hogy méltóan kép
viseljék a Romániai Ifjúmunkás Szövetség sportéletét.

Megkezdődtek a Dermata üzembajnokságai
KOLOZSVÁR. — A Dermata pá

lyáján kedden délután ünnepélyes 
keretek között kezdődtek meg az 
üzemj bajnokságok küzdelmei. A 
megnyitó mérkőzés előtt ünnepé
lyes felvonulás volt, amelyen a 
bajnokságban résztvevő 10 labda
rugó csapat, a műszak s a cipőgyár 
3—3 együttese, továbbá a Palota, 
gépszijosztály, felsőbőrgyár és a 
talpgyár Csapata vonult fel. A 
Dermata zenekarának megnyitója 
után torna, ökölvívó, atlétikai és 
vivóbemutató volt, majd Simon 
Lénárd elnök, Tufca, László dr. 
ügyvezető elnök, Hentz László, az 
üzemi bajnokságok központi bi
zottságának elnöke, Róhonyi Ká
roly, a vivószakosztály elnöke és 
dosenberg Izidor, a tornaszakosz
tály elnökének jelenlétében meg
kezdődtek az üzemi bajnokságok 
küzdelmei, amelyekben a labdarú
gáson kivül az atlétikai, úszó, te
nisz és tornasportban mérik össze 
erejüket a Dermata-üzemek mun
kás-sportolói.

Az ünnepélyes megnyitón, ame
lyen megjelentek Belóvai sr.ortfe- 
lelős, Horváth igazgató és Sesz- 
ták főmérnök is, a Palota- és a 
Műszak I. B. csapatának labdaru
gó mellőzését játszották le. A 
Palota csapata 5:0 (2:0) arány-

...... r—

tetet
keresek megvételre.

Cim a kiadóban.

bán győzött Czinczár Imre kitűnő 
játékvezetése mellett.

Az üzemi labdarugó bajnokság 
gok küzdelmeit minden kedden, 
csütörtökön és szombaton tartják 
meg délután 4 órai kezdettel. A 
küzdelmek szeptember 13-án feje
ződnek be és azokat a tömegsport 
népszerűsítése érdekében belépődíj 
nélkül rendezik meg. Dicséret il
leti meg a Kolozsvári Játékveze
tők Testületének tagjait is, akik a 
Dermata üzemi labdarugó bajnoki 
mérkőzéseit díjmentesen vezetik 
le, tanujelét adva ezzel a sport 
iránti szeretetüknek.

Ma, csütörtök délután kettős 
mérkőzés lesz a bőrgyáriak pályá
ján. A cipőgyár második csapata' 
a Gépszijosztály ellen, míg a mű
szak I. A. csapata a felsőbőrgyár 
ellen játszik.

IFIM! •
Jöjjetek el mindannyian jnlins 

19-én, szombaton délután 4 óra
kor az egyetemi stadionba, a 
Demokrata Ifjúsági Munkás Szö
vetség nagygyűlésére, hogy 
együtt ünnepelhessük a prágai 
nemzetközi if jusá ■A ünnepségek 
kezdetét.

Apróhirdetés szavankint 3000 lej, állástkeresőknek 2000 lej. Cim a kiadóban és jeligés leveleknél 5000 lej pótdij fize 
tendő. Szöveghirdetés 4000 lej szavankint. Közgazdasági közlemények szavankint jooo lej. Keretes hirdetések 4000. 

jooo lej négyzetcentiméterenkint. Nyilttér szavankint io.oöc lej.

JÓ állapotban lévő Singer varrógép 
olcsón eladó. Szamosközi-utca 97. 
bó József.

KÉTHENGERES levegősüritő 
presszor eladó. Kapás-utca 7.

IRODAI írógép olcsón eladó. Szent- 
egyház-utca 30.

ADÁS-VÉTEL
VESZEK a legmagasabb napi áron, 

csakis kifogástalan állapotban lévő kari- 
kahajós varrógépeket, varrógépfejeket, 
varrógéplábakat, alkatrészeket. Weisz 
gépkereskedő, Horea-ut 82. $386

VESZEK, eladok vízvezeték, gáz, köz
ponti fűtés szerelési anyagokat, ócska ól- Teleki-utca 13, szuterin. 
mot, rezet. „Katona", Traian-ut 13. ] - —

Sza-
5917 

kom.
5921

INGATLAN-LAK AS

,59io 
ÍRÓGÉP eladó jó állapotban. Csifóné,

-- . • 59n
ELADÓ Kloppel cipőfűző- és zsinór- 

ZONGORÁT, ismert márkás, rövid, fonógép. Ajánlatokat „Klöppel" jeligére 
----- 2 22... - 22.2.2.—.. a kiadóba. 59°7 

KOMBINÁLT diófurniros szekrény, 
ELADÓ varrógép. Szent György-tér egy kétszemélyes ágy, két éjjeliszekrény, 

4, házfelügyelőnél.------------------------ $872
VESZEK ruhákat és egyéb értéktár

gyakat. Pollák, Krizbai-utca 42. 5870
NSU 100-as motorkerékpár jó álla

potban eladó. Pollák, Krizbai-utca 42.
5869 

BIEDERMAYER garnitúrát megvétel
re keresek Fábián cukorkaüzlet, Cipariu 
(Heltai)-utca 1. $879

EGY ebédlőberendezés eladó. Closca- 
utca 6. Értekczlni Closca.utca 1, 
műhelyben.

ARAGÂZTARTÂLYT keresek 
vételre. Kolozsvár, Malom-utca 
emelet.

ELáDÓ egv csónakos varrógép, egy 
konyhakredene, egy dívány és egy sezlon 
bármilyen elfogadható árért. Szabad
ság-tér 27, I. emelet. 5897

kereszthurost veszek Cim a kiadóban.
5772

szabó- 
5881 
meg-

32, I. 
5920

egy modem diófurniros íróasztal, egy 
gyönyörű ebédlőkredenc sürgősen eladó. 
Görögtemplom-utca 6, I. emelet. 5924 

KOMBINÁLT diófurniros szekrény, 
ebédlők, asztal, székek, rekamié minden 
elfogadható árért eladó. Malinovszki- 
tér 6, Szcntegyház-utca sarok.' 5924 

REKAMIÉT veszjtk. Ajánlatokat „Jó 
állapotban" jeligére a kiadóba. 5904 

SZÉPK1VITELÜ konyhabútorok, egy 
használt rekamié, diófurniros asztalok, 
székek, egy 6 lámpás szuper Orion rádió 
eladó. Roosevclt-utca 3, asztalosmühely. 
Óvárban. , 59°é

SÜLLYF.SZTÖS, jó állapotban lévő 
varrógépet keresek megvételre. Cim a 
kiadóban. 59°7

3 RÉSZES tükrös éjjeliszekrény eladó. 
Jobbágy-utca 33, III. kerület. 5918

Pézsmakas, görény 
vagy ehhez hasonló 
női bundabélést, vagy 
női bundái keresek 

toatoEe Francé 
(Swndí)"Utca 63

Autósok és malmosok!
Bármilyen szakszerű 

hegesztést 
garancia melleit vállalunk. 
Boldog-utca 14.

Szőnyeget, bu* , 
tort, gyere' kocsit, porcelánt, Írógépet varrógépet 
és egyéb értéktárgyat.

Kossuth Lajos-uSca 10.

EGY jókárban lévő férfi biciklit meg
vételre keresek sürgősen. Mária királyné, 
utca 39, étteremben. 5908

KEVESET használt komplett modern 
konyhabútor eladó. Méhes-utca 83. 5916

NAGY ebédlőszekrény olcsón eladó.
Csaba-utca 49, üzletben. 5894

KERESEK jókarban lévő 100—120-as 
motorkerékpárt. Ratiu-utca 4, műhely. 
1—3 óráig. J930

FÉRFI kerékpár „Styr" eladó. Kos- ___  __ o_____________
suth Lajos-utca 13. Katona sütöde. 5931 természetben is. Cim a kiadóban.

ELADÓ egy öltöny ruhának szövet, K22.222ZZ 1T1.T T 
vagy egy férfi ruhával cserélendő. Nyitó szoba, konyha, kamrás, 
Sándor, Kinizsi-utca 7. I ’ ‘ ‘

ELADÓ egy nagyon szép paplan és bán. Cim a kiadóban, 
egy Voiklcndc fényképezőgép. Volt Fe- ' ~ '
jedelem-utca 1, házfelügyelőnél. 5935

BARNA női kabátszövet, szőnyeg, 
olajfestmények olcsón eladók. Cim a ki
adóban. Gr.

VENNÉK tökéletes állapotban lévő 
női modern varrógépet. Rotschild fehér- 
nemüszalon, Bolyai-utca 4. J932

ÁLLÁST KAPHAT
LEÉPÍTETT munkásokat azonnal fel

vesz a.kardosfalvi téglagyár földmunká
ra és egyéb munkákra. Szabadság-tér 21.

5831
SZAPPANFŐZŐ mestert, vagy gya

korlott segédet alkalmazok.. Érdeklődni 
Jókai-utca 2, i. emelet, 17. ajtó. j8;y

ASZTALOSSEGÉDET felvesz Wolff 
asztalosmester, Horea-ut 5. 3909

FÉMCSISZOLÓKAT azonnalra fel
vesz rézöntődé. Munkácsi-utca 56, az ál
lomás mellett saroképület. 9525

CIPÉSZMÜHELYBE egy modelőrt, 
aki ragasztani és tűzni tud, állandó mun
kára felveszünk. „Matador", Árpád-ut 
12 szám. 5902

KERESEK azonnalra intelligens, ro
mánul jól beszélni tudó, prakszissal 
rendelkező, gyermekszerető személyt 2I/2 
éves gyermek mellé. Csak jó információt 
kibíró személyek jelentkezzenek. „EsQui. 
re" üzletben, Dózsa György.utca 1.

19’2
KERESEK 3 éves gyermek mellé ko

moly nevelő kisasszonyt, aki Bukarestbe 
elmenne erdélyi családhoz. Crisan-utca 
j, Lengyel szanatórium 29. számú ajtó.

................ . 1923
KERESEK ügyes, jómegjelencsü ki- 

szolgálólcányt élelmiszerüzletbe. Egyetem
utca 6. „La Micu". 4197

PÉNZES társat keresek jólmenő üzle
temhez. Cím a kiadóban. 3913,

ELADÓ az írisz-gyár, közelében t 
szoba, konyha, 700 négyzetméter kert-NAGY telek, több lakrészes házzal,

nagy istállóval eladó. Csillag-utca 2. tel 230 millió lejért. Barbosu iroda, Má
ria .királyné-utca 1$. 5903

HATMILLIÓ lej költségmegtéritést 
fizetek egy egyszerű nagyobb szobáért, 
vagy szoba, konyháért, a város bármely 
részén. Vargha Jolán, Szabadság-tér 10.

1 SZOBA konyha bútorral együtt 
sürgősen átadó. Érdeklődni a Széchenyi- 
téri, 44-es túrós sátorban, Jaskónál. 591 ț

CUKORKA és élelmiszerüzlet forgal
mas helyen a belvárosban átadó. Cim a 
kiadóban. 5928

SZOBA, konyhát, vagy egy szobát 
üresen keresek. „Költségeket téritek" jel. ■ 
igére. 5900
KÜLÖNFÉLÉK

GYORS- és gépírói, titkári, levelezési, 
irodai alkalmazottakat képző, nappali és ■ 
ești tanfolyamok kezdődnek. „IMP" is
kola, Március 6-utca 36. 5677

SZAPPANFŐZŐ üzemet, vagy kisebb 
gyárat átveszek. Jelige: „Készpénzzel 
fizetek." 5919

MAGYARORSZÁGRA sürgősen va
gontársat keresek. Cim a kiadóban. 5922 

VENTILÁTORT elcserélnék női, vagy 
férfi kerékpárral, ráfizetéssel. “ 
utca 6. „La Micu."

BUDAPESTRE vagontársat 
Fehér, Deportáltak-utja 119.

5805 
DÉZSMA-utcában 2298 négyzetméter 

telek igen alacsony áron eladó. Érte
kezhetni 8—10 óra között, Bernádnál, 
Kossuth Lajos-utca 50. 5835

EGYETEMISTA leány keres iskolai 
szezonra lakást, lehetőleg/ teljes ellátás
sal és zongorahasználattal. Fizetés lehet 
........2— „ 2-2Ó1— 3033 

KERESEK költségtérítés mellett 2 
. ,' . ’ , vagy 1 szoba,

5933 konyha, kamrás, kertes lakást külváros- 
....................... • 5898 

ELADÓ nagy belvárosi ház és villa
negyedben kertes ház. Érdeklődni ügy
védi irodában, Kossuth Lajos-utca 5, 
L emelet, 1.......................................... 5901

. KOLOZSVÁR közvetlen határában 7 
hold szántó eladó. Mezey ügynökség, 
Dózsa György-utca 16. 5885

MEGVÉTELRE keresek azonnal be
költözhető, iparüzemnek alkalmas, külön, 
álló, nagyobb telken lévő házat, lehető
leg Budai Nagy Antal-utca és a Dermata 
között. Érdeklődni Jókai-utca 2, I. eme
let, 17. ajtó. 5876

ÜZLETHELYISÉG, bármilyen célra 
alkalmas, sürgősen átadó. Cim a kiadó
ban. 3926

Egyetem-
4197 

keresek.
5899

ha neje őnagysága vette a fáradságot és féregtelenitette laká
sát ATOM G. G.-vel! Ez a néhány perces manőver tartósan 
száműzi otthonából a poloskákat. Védekezés, kibúvó lehetetlen! 
A legvórmesebb várakozást felülmúlóan végez velük egyetlen 
doboz. Erre mérget vehet!
Neje őnagysága ma már nem panaszkodhat, hogy tehetetlen a 
vérszopókkal szemben, mert ahol ATOM G. G.van—ott pólósba 
nincs I Beszerezhető minden d.ogériában és festéküzletben.

Romániai vezérképviselet Atom Cs. G. labora
tórium Kolozsvár, Mária királyné-utca 20 sz.



jelzik Brassó öntudatos dolgozóinak karcát
Kisembereket fosztogatott Brassóban a kolozsvári MI\lSz-böl 

eltávolított Bartha Ignác ügyvéd öccse
BRASSÖ, — (Kiküldött munka

társunktól.) A rohanó vonat kere
kei kattogva dalolnak. Kétoldalt 
zöldelő tájak rohannak el mellet
tünk. Aranyló búzatáblákban haj
ladozó emberhangyák a messze
ségben. Aratnak.

Az utasok — városi férfiak, 
nők —, legtöbbje nem is tudja 
megkülönböztetni a búzát a rozs
tól, de most valamennyien aggódó 
szemmel figyelik a határt. Milyen 
a termés, hogy áll a kukorica, a 
burgonya? A szavak, a ki nem 
mondott gondolatok mögött ott 
bujkál a nagy reménykedés — 
visszatér a bőség, less ismét olcsó 
kenyér.

Brassó felé robogunk. A Barna
ság mindenütt bő termést ígér.

A kora hajnali órákban még 
teljesen kihaltak a brassói utcák. 
A város felett őrködő Czenk ködöt 
pipál. Valahol egy rolló zörren. 
Kocsik kezdenek zörögni és meg
indul az élet.

ÖTVEN KISEMBER KI- 
FOSZTÖJA

Brassó társadalma erősen fog
lalkozik a politikai életben meg
kezdett tisztogatással. A MNSz 
állásfoglalása Szele Béla ügyvéd
del szemben, általános helyeslés
sel találkozott. Érthetetlennek tart
ják Szele megválasztását a refor
mátus iskolák főgondnoki helyé
re és bizonyosra veszik távozását.

Máris újabb érdekesség foglal
koztatja a brassóiakat. A MNSz 
újabb tisztogatása, amelynek so
rán a múltkor Kolozsvárt leleple
zett dr. Bartha Ignác ügyvéd öcs- 
csét, Bartha Dezső ingái laniro- 
datulajdonost és zugbankárt lep
lezték le. Ez a konjunktúralovag 
azzal a rémhírrel, hogy az uj tör
vények elveszik a családi házakat 
arra bírta rá a hiszékeny kisembe
reket, hogy potom pénzért eladják 
ingatlanaikat. Az ügyletet termé
szetesen Bartha irodája bonyolítot
ta le.

Bartha Dezső még arra is rábe 
szelte, ügyfeleit, hogy nz adás-vé
telt aranyban kössék ki, majd a 
köflevél aláírása után arra hi
vatkozva, hogy az arany-ár kikö
tését a törvény tiltja — hivatalos 
áron átszámítva' az aranyakat 
nevetséges vételáron, lejben kifi
zetve szerezte meg több kisember 
házát- Ezzel a lelkiismeretlen 
szélhámossággal közel ötven hi
székeny kisembert forgatott ki 
vagyonából és igy szerzett magá
nak többmilliárd értékű vagyont. 
Leginkább postások, vasutasok 
gyárimunkások az áldozatai, akik 
egész életükön át kuporgatták a 
családi házukra valót, léglát-tégla 
után vettek meg és verejtékes 
munkájuk gyümölcsét most ez a 
beugrató ügynök aratta le.

A MNSz helyi szervezetének in
tézkedésére már a hatóságok i? 
felfigyeltek Bartha Dezső üzelmei 
re és a megtorlás nem marad el. 
Szép testvérpár: amíg Náci Ko
lozsváron népellenes politikai ak
namunkát folytatott, addig Dezső 
Brassóban a népet fosztogatta.

A TISZTOGATÁS MEGERÖ 
SITETTE A MNSZ SZERVE
ZETÉT

Veress Béla megyei elnök el
mondja kérésünkre, hogy a tiszto
gatási akció megerősítette a MNSz 
Szervezetét, ami abból is megfi
gyelhető, hogy a mozgalmi élei 
felélénkül. A gyűlések látoga
tottak. Az irodalmi és kulfurálu 
élet is fellendült. Még tanügyi té
ren vannak sürgős tennivalók, de 
rövidesen a tanügyi tisztogatás is 
megkezdődik.

Munka jellemzi az ifjúságot is: 
a Petőfi-napokra lázas előkészüle
tek folynak. A.?, iskolák ’fjuságn 
erősen cs nagy lelkesedéssé' 
akarja megünnepelni a világsza- 
badság köllőjét az ’dci Petőfi na
pok keretében.

Az egykor igen gazdag város 
vezet a drágaságban. A piaca 
gyenge, kevés az áru felhozatal és 
ami van, az js csak borsos árakon 
kapható. Most van folyamatban a? 
árak szabályozása és erélyesebb 
intézkedések bevezetése az üzér 
kedők ellen. Az utcákon azonban 
hatalmas a forgalom. Rendkívül 
gok a bukaresti autó. A szállodák

tömve vannak és szobákat csak 
akkor lehet kapni, ha olöre foglal
ták. Ilyenkor sok a kiránduló, 
akik Erdély hüsebb részei felé 
igyekeznek.

UJJAÉPÜLNEK A ROMOK 
ÉS TRAKTOROK DÜBÖ
RÖGNEK KI AZ IAR KA
PUJÁN

Feltűnő azonban, hogy — ellen
tétben Kolozsvárral —> több he-

lyen, igy az állomáshoz vezető 
Calea Victoriei-n is építkezéseket 
látunk. Nagy, modern lebombázott 
bérpalotákat ölelnek körül itt a~ 
épitőállványok és szorgalmas 
munkáskezek rakják egymásra az 
újjáépülő házak tégláit.

Már elhagyjuk Brassót és a ve- 
röfényes délutánon kifelé robog 
velünk a vonat, amikor a brassói 
határban munkában lévő traktoro-

A
kát pillantunk meg.

—- IAR 22-esek — mondja mel
lettünk az ablakban egy kékruhás 
munkás. Megtudjuk, hogy ő is a 
IAR-ban dolgozik. Ezt különben 
azonnal kitalálhattuk volna, ahogy 
felcsillanó szemekkel figyelte az 
ugaron végigdübörgő acéikoloszu- 
sokaț, a romániai vasipari mun
kásság diadalát.

Traktoraink tökéletesek

. KOLOZSVÁR. — A városházán a tisztviselőket leépítő bizott
ság, Mijea közigazgatási vezérfelügyelő, elnöklete alatt, befejezte 
munkáját és előterjesztésére Lázár Constantin polgármester 84 
városi tisztviselőnek május 31-iki keltezéssel felmondott.

A felmondások indokolása szerint az elbocsátott tisztviselők 
három csoportját kell megkülönböztetni. Első csoportba tartoznak 
azok a tisztviselők, akiket csökkent munkateljesítményük és hiányos ■ 
erkölcsi érzésük miatt bocsátottak el, valamint azokat is, akiket a 
múltban hosszabb-rövidebb időre büntetésből felfüggesztettek. így: 
Pop loan dr. ügyvédet, Sima loan dr, ügyvédet, Dumitras Ilié állat
egészségügyi alkalmazott, Krémmel Maximilian irodafőnököt, Zittár 
Jolán ápolónőt, Szotnay Sándor ingatlan-gondnokot, Molnár Albert 
irattárost. Szöllösi József küldöncöt, Suciu Iuliana, Imreh Lajos és 
Leitner Vilma közigazgatási tisztviselőket, Salamon Sándor elleti- ------ - — - ------- - ------ , w
őrt, Ciorca Iacob küldöncöt, Tőkés József végrehajtót. Tímár Mária Giurgiu Traian hivatalfőnökök, 
közigazgatási tisztviselőnőt, Jascau Danila, Harasztosi Márton, Dra- -------- 
gan loan, Rácz P. János, Lapusan loan, Vasile Marisán, Miclea Ale
xandra, Vlad Pop erdőőröket. Coeiardi loan irodafőnököt, Fejér 
Zsigmond munkást, Czinege Sándor munkást, Bardőcz Gizella mun
kásnőt, Vijoli Victor igazgatót. Szentle Victor irodafőnököt, Cucu 
Ilié adókivetőt, Russu Ghcvasim és Daraban Pamfil adókivetőket, 
Fogarasi János küldöncöt, Russu Alexandra kocsist, Borbély György 
kocsist, Sándor Gyula kéményseprőt, Kiss Ernő gépészt, Nemes
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MÂRAMAROSSZIGET. -- Leg
utóbbi napokban- Ti00 erdélyi il
letőségű. hadifogoly érkezett a 
Szovjetunióból a máramarosszigeti 
fogolytáborba. A foglyok kitűnő 
egészségnek örvendenek. A fog
lyok élelmezéséről a máramaros- 
szigeti katonai hadkiegészítő pa
rancsnokság és a Demokratikus 
Fők Szövetsége gondoskodik. Bi
har, Szilágy, Mámmaros és Szat- 
már megyékben a 
asszonyok gyűjtést

nők, lányok, 
_____ ..... . rendeztek a 
foglyok élelmezése költségeinek 

hadifoglyok 
1 szovjet orvo

sok vigyáznak. Fertőző betegsé
gek ellen már beoltották őket. 
Idejüket szórakozással töltik. A 
tábornak saját zenekara, rádiója, 
könyvtára, iskolája, tekepályája 
és műkedvelő gárdája van. Ha
zainduláskor minden foglyot két 
napra váló élelemmel játnak él- 

Több, érthetően türelmetlen és 
nyugtalan asszony Máramarosszi- 
getre utazott, hogy hamarább ha
zahozza férjét, gyermekét, hozzá
tartozóját. Felesleges kiadást és 
fáradtságot jelentett ez az ut, 
mert senkit nem engednek el a 
gyüjtőtáborból addig, amíg a bu
karesti felülvizsgáló bizottság 
helyzetét nem tisztázza és á má- 
ramarosszigeti katonai hadkiegé
szítő parancsnokságtól meg nem 
'apja igazoló írását.

KOLOZS MEGYE
Tusányi Ferenc, Hegedűs József, Asz

talos Sándor, Bolya László, 
György, Kádár Ernő, 
Grigcr Lajos. Végit Albert, Vesclényí 
I.ászló, Péter Endre, Rácz Gyula, Balázs 
[ános, Vcsnyci Béla, Szabó Szilárd, Sza
bó Sándor, Forrai János, Kincses Béla, 
Birtalan Lajos és Fülöp Ferenc, vala
mennyien kolozsváriak, továbbá Papp 
Márton Bánffyhunyad, Kelemen Márton 
Kajántó, Dcmény Ferenc Bonchida, Len. 
cza Ferenc és Lukács István Bánffyhtt. 
nyad, Szccsődy Miklós Köblöd, Tamás 
György és Kiss Lukács Nagykapus, 
Kozma András Mngynrbikal, Szabó Ist
ván Méra, Jakab Márton Magyarlóna, 
Kovács János Magyarvista, Deák István 
Kolozs, Nagy György Tűre, Bakos Ist_ ...... f
ván Mákófalva, Máthé István Mogyoró- Bakai Alajos Gyergyócsomafalva, M.í- 
kcrckc, Dcmény Márton és Dobi- Autaljyás Imre Mádéfalva, Elekes Ferenc és

fedezésére. A volt 
egészségi állapotára 
sok vigyáznak. <

mondja kérdésünkre — pontosan 
kikisérleteztük minden alkatrészü
ket és most már teljes lendülettel 
folyik a szériagyártás. Nagy segít
séget kaptunk a Szovjetuniótól, 
mert a szükséges nyersanyagot 
másképpen nem tudtuk volna biz
tosítani. Rohammunkával készül
nek ezek a IAR 22-ősök, sok ön
kéntes munkaórát áldoztunk és 
fogunk is áldozni, hogy minél több 
traktorunk kerüljön a forgalomba. 
De biztosítani is fogjuk a mező
gazdaság gépesítését.

A Czenk a lebukó nap fényében 
ragyog. Nehézséggel küzd a vá
ros. Folyik az üzérek, a kisembe
rek fosztogatóinak ártalmatlanná 
tétele — de a romok ujraépülnek, 
öntudatos munkáskezek már tég- 
lát-téglára raknak. Traktorok tör
nek ki dübörögve az IAR kapuján, 
hogy feltörjék az ugart.

(TÓTH KÁLMÁN.

Mária irodafőnököt, Campian Dumitru utmestert, Komárómy Olga, 
Coldea Mária és Joős József közigazgatási tisztviselőket, Király 
József pénzügyi felügyelőt és Orbán Bálint közigazgatási tisztviselőt.

Az elbocsátottak második csoportját az ideiglenes hivatalnokok 
képezik. Ennek alapján felmondottak Mailinger Nottburga aggmen- 
íiázi ápolónőnek, Cristescu Anna közigazgatási tisztviselőnőnek, Pre- 
cup Muresan, Cheresdhesu Vasile, Pojar Gavril, Fenesan Vasite adó- 
kivetőknek és Kerekes László halottkisérőnek.

Harmadik csoportba azok tartoznak, akiket kérésükre, betegsé
gük miatt, vagy hivatalból nyugdíjaztak. így: Pop Dionisie dr. ügy
véd, Ardeleanu Veturia irodafőnöknő. Bochis Paula gépirónő, Kiss 
Domokos egészségügyi alkalmazott, Muresan loan gondnok, Har
ghita Ștefan főraktárnok, Pop loan gondnok, Muresan Anna, Maeir 
Gheorghe irodafőnökök, Balogh Ferenc küldönc, Szabó Gyula dr., 

...... , Ticrea Vasile küldönc, Pop Maria 
gépirónő, Gáli Elemér főkönyvelő, Petea loan adókivető, Moldovait 
Ftlicia osztályvezető, Baciu Gizella gépirónő. Balázs György gond
nok, Sfarlea loan, mérnöki hivatali tisztviselő, Schiopu loan iroda
főnök, Muresan Emanoil munkás, Mészáros László munkás, Boldur 
Maria osztályvezető, Muresan Gheorghe aligazgató, Morar Alexandra 
adóellenőr, Ciortea Alexandra irodafőnök, Jude Ilié mezőgazdasági 
mérnök-feljigyelő, Kolozsi Anna irodafőnök. Bobea Teodor erdőőr, 
Russ Z. Augustin és Vass Ferenc mérnöki hivatali tisztviselők. .

Bonchida, Vincze Ferenc és Papp Már- Elekes Ignác Újfalu, Szabó Bálint és 
tón Bánffyhunyad. Ilyés Péter Remete, Kelemen József, Szép

lurwriizw Gyula Szentmiklós, Bajkó Péter Ditró, 
Péter János Csikménaság, Málnás! Ig- 

Borbély József Vadász, Gulyás János nác Csikmindszent, Gidró János Tarcsa- 
Darabont. , .

BIHAR' MEGYE
Fodor Ferenc és Babcsik Lajos Bihar, 

Dob-oki József és Tolnai Árpád Nagy
várad, Balázs Lajos Bélfenyéd, Barabás 
Béla Tóti, Katona Lajos Érköbölkut, Ka_ 
namé János Váradszöllős, Lalácsi József 
Nagyvárad, Lurkó György Apátkeresz- 
tur, Baksi Miklós Czef, Derecskéi András 
Szentjános, Larencz László és -Körmendi 
Miklós Nagyvárad, Füzessy Sándor, Bo
ne Dániel, Csóka József Diószeg, Kocsis 
Imre Nagyvárad, Molnár József Nagy
szalonta, Vass János, Incze József, Illyés 
Dezső és Tccska György Nagyvárad, 
Tocska György Nagyszalonta, Sarkas 
József Margitra, Tolnai Lajos Körmend, 
Egyedi Elek Mezőtelegd, Lakatos Imre 
Nagyvárad, Papp Péter Bocski, Györfy 
Károly Diószeg, Karasi József Nagy
várad.

Dávid
Szatmári Tibor,

CSIK MEGYE
Paál László Gyergyóalfalu, Koós Imre 

Gyergyótckerőpatak, Adám István Gyér. 
gyószentmiklós, Ambrus Ágoston Gyer- 
gyótérlaka, Tutza Simon Ditró, Simon 
Lajos Gycrgyószcntmiklós, Vas Lajos 
Gycrgyórcmete, Elekes István Gyergyó- 
ujfalu, Sipos Ferenc Gycrgyószárhegy, 
Málnássy Gábor, Nagy Domokos, Silló 
Mózes, Sillós Ferenc, Silló József, Imre 
András, Bíró Domokos és András Antal 
Csikmindszent, Prézsmár Imre, Antal 
Péter, Gelcczuy András Gyimcsközéplak, 
Gábos György Gyimcsfelsőlak, liajgó 
Sándor Gycrgyószcntmiklós, Dankó Já
nos Gyimcsfelsőlak, Sánta Sándor Gyer- 
gyószentmiklós, Kolumbán Antal Felső
patak, Mezei István és Simon Albert 
Ditró, Kelemen Félix Csikcsicsó, Antal 
József Csikdánfalva, Kósa Dénes Csikrá. 
kos, Páll Gábor Csikszcntgyörgy, Petrcs 
Sándor Csikcsomortán, Bakos 
Gyergyóvccse, György Antal és 
János Gycigyórcmcte, I.őríncz 
Bikáz, Eriőss Péter Csikszépviz, Sándor 
Béla Csikszcntdomokos, Féczó Gyula 
Csiktapolca, Benedek Béni Csikménfnl- 
va, Györgydcák Imre Ditró, Csiszár 
László Csikszcntgyörgy, Sándor Béla 
Csikszcntdomokos, Bccz.ő Gyula Csikta
polca, Plakó János és Bernét Márton 
Gycrgyótckcrópatak, Ambrus István és

Samu 
Zöld 

József

györgy, Fülöp János Páva, Kojzsa IsL 
ván Malcsa, Mélánk Gyula Sepsiböbrád, 
Hengem Lajos Kézdisárfalva, Biró Mi
hály Kézdimartonos, Baricz János Ozs- 
dola, Kelcmenbácsi Jenő Nagybacon,

Szentiványlaborfalva, Benedek Barabás 
Szörcse, Gáli Gyula Kézdiszentmárton, 
Felszeghy Gyula Kézdialmás, Bedő Jó
zsef Sepsiszentkirály, Mihály Sándor 
Nagybacon, Incze Károly Kovászost, 
Cseh Gyula Gelencze, Opra Imre Kővár, 
Fekete Gyula Ikafalva, Máthé Zsigmond 
Hatöjka, Istók András Bereck, Gergely 
Béla Kézdiszentlélek, Szabó Ferenc Bö- 
lön, Török György Szacsva, Csűrös 
Mihály Maksa, Torzsa János Torja, 
Papp Mihály Kézdiszcntlélek, Barabás 
József Réty, Bakos István ’ Szászfalu, 
Fekete Gyula Bikfalva, Pcrczel Imre 
Nyújtód, Kádár István Szászfalu, Biszok 
István Martonos, Karabély István Sár
falva, Mika Gyula Kézdiszászfalva, Ko
lumbán Gyula Nagykorond, Bőd Lajos 
Bércek, Biró Imre Csomortán, Váncse 
Vilmos Kézdiszárfalu, Lázár János 
Gelencze, Réti András Bodola, Réti Fe
renc Páva, Jakabos Imre Nagynyujtód, 
Bordás Lajos Scpsiszentgyörgy, Szclber 
Antal Gelencze.

MARAMAROS MEGYE
Lázárovit; Sándor, Rozcnfcld László, 

Éliás Mózes, Pollák Éliás, Jusztus Fe. 
rene, Lázárovits Zoltán, Szcdócz Oszkár, 
Luz Ignác, Vidor Farks Máramarosszi • 
get, Mcr.dclovits Náthán Btidacsti, Stur. 
ka István Fclsővisó.

falva, Perc István Alfalu, Hajnod Ist- Több Miklós Komolló, Lőcsey István 
ván Csíkszereda, Botár Ferenc Csikta
polca, Fazekas László Csikszentfalva.

KISKÜKÜLLÖ MEGYE
Máthé Domokos, Sattzcr Sándor, Ba

lázs Sándor, Simon István és Szabó Jó
zsef Nagy kend, Mogyorósi Papp István 
Kiskend, Nagy István Nagykend, Csíki 
József, dr. Vishan László, Borsos Sándor 
Balavásár, Miklós Ferenc, Benyovszki 
Mihály Dicsőszentmárton, Magyari 
György Magyarond, Dészi István Bony- 
ha, Bultán Gyula Héderfája, Gergely 
János Vámos, Török Imre Bogdánváral- 
ja, Sütő János Rúg, Dézsi István Bony- 
ha, Magyari György Ózd, Pálffi János 
Szőkefalva és Tóth János Sövényfalva.

HUNYAD MEGYE
Falkó István Déva, Demény József 

Vulkány.
HÁROMSZÉK

Bartha László Páva, Bánya 
Bedő Ernő Scpsiszentgyörgy, 
Rudolf Gelencze, Páll Jenő 
rész túr,

Dellcr Antal Gelencze, Szilágyi Dezső 
Bércek, Szabó István Feldoboly, Réti 
Ferenc Páva, Bodacs Lajos Scpsiszcnt-

MEGYE
László is 
Mccsebéri 
Kézdike- 

rcsztur, Szennyes János Uzon, Boros 
Gyula is Forró István Kézdimartonos,

Hozzátartozók üzennek a foksányi táborba;
Kolozsvárról Özvegy Jenei Jenőnk cs lozv.drrók Egósz^gcsck vágjunk,

‘ ' * hiska már nagy hu. Várr.nk szeretettel.
Kolozsvárról özvegy Jenei _ 

ifjabb ] c-ci. Jcnőné üzeni Foksányba 
Jenei Jenőnek: Mindnyájan egészségesek 
vagyunk, kisfiáddá! együtt csókolunk és 
várunk.

Matlák Gyula Kolozsvár, Szabadság
tér 13 alól üzen Matlák Bélának (Sztá
lingrád 7362): Testvérei jól vannak és 
szeretettel várják baza.

Poiácsck Mártonná Kolozsvár, Köto- 
utca 8 üzeni Polácsek Mártonnak 
Felesége és kisfia jól vannak é,s szeretet, 
tel várják baza.

Gergely Guszt.ívné üzeni Gergely 
Gusztávnak, hogy jól van és várja haza.

Ku>i Mihálynak (1149) üzenik fele
sége cs gyermekei Kolozsvárról, hogy jól 
vannak.

Krcjfíf B.cJíi’alt (148/27) üzenik KO

Bé-

Bözsi és Béluczi.
Krricii Ferencnek (7100) üzenik Ko

lozsvárról: Mind jól vagyunk, szeretet
tel várunk li.iza. Anv.i, apa, Éva.

V'ar-.i Béla szakácsnak üzenik Kolozs
várról: Mindnyájan jól vagyunk. Türel
metlenéi és szeretettel várunk haza. Szü
leid, P’sta, Berta, Iaci és Lajos bácsi, 
akinek cysctlcn lapját megkaptad.

Ko-.’ícs Zoltánnak üzenik szülei é» 
testvérei: jól vannak, epcszscpcsck. Tü- 
rclmctl.nül és szeretettel várják. Címük: 
Kolozsvár, Márki Sándor.utca 1.

A máramarosszigeti táborban lévő ha
difoglyok névsorát, valamint a hozzát.ar. 
tozók üzeneteinek közlését lapunk kö
vetkező számaiban folytatjuk.



A bolgár-román tárgyalások eredménye;

Országos érdeklődés előd meg 
(3, MNSz-ehtőkök politikai 

értekezletét

Tg'jes gazdasági és kulturális UByüttniüköuős 
és közös állásfoaialás a Duna kérdésben

Megkezdik a kökföaös segélynyújtási és barátsági 
szerződés kidolgozását

BUKAREST. — (Rádió.) A bukaresti rádió este tiz órás adása elején a miniszterelnökség fon
tos közleményét olvasta be. A közlemény a román kormányküldöttség szófiai látogatása alkalmával 
Rcmánia és Bulgária között létrejött megállapodás szövegét tartalmazta. -

A román kormányküldöttség és a bolgár kormány megbeszélései, amelyet Groza Péter minisz
terelnök és Dimitrov bolgár miniszterelnök vezettek — hangsúlyozza a közlemény —, a legteljesebb’ 
megértés és baráti együttműködés jegyében zajlottak le. A két kormány megállapította, mindenek
előtt, hegy Románia és Bulgária között semmiféle területi kérdés nem áll fenn.

A román és bolgár kormány ennek megállapítása után 7 pontból álló határozatában a követ
kezőket mondja ki:

1. A krnjovai egyezményből származó s még megoldatlan kérdések azonnali megoldása. 2. A 
legteljesebb gazdasági együttműködés. 3. A korábban megkötött román—bolgár kulturegyezmény 
kiszélesítése és maradéktalan megvalósítása. 4. Megegyezés a kél ország között a villáimosenergia 
felhasználására, a közelmúltban folytatott ilyenirányú tárgyalások szierint. 5. A két ország közötti 
kereskedelmi forgalom megkönnyítése érdekében a legmegfelelőbb helyen egy dunai híd megépítése. 
6. Kezes állásfoglalás a Duna-kér désben. 7. A két ország közötti kölcsönös segítségnyújtási és ba
rátsági szerződés tervezetének kidolgozása.

A két demokratikus ország nagyjelentőségű határozatainak beolvasása ntán a román rádió 
zenekara eljátszotta a bolgár és a román himnuszt. . . .

Sikerült-e miniien megyében az alapos 
tisztogatás?

KOLOZSX ÁR. — a Magyar Népi 
Szövetség központja, mint ismeretes, a 
maí napra, julius i7_rc Összehívta Ko
lozsvárra az. összes MNSz-szcrvezetck cL 
nőkéit cs titkárait. A rendkívüli politi
kai értekezlet számba veszi a bel. és 
külpolitikai helyzetet, megvizsgálja a 
MNSz-szcrvczetek reakciós elemektől

■ érdebében rövidesen
gomistos intézkedéseiket hozunk

mondotta Atipkelw Emilian a Szakszervezeti Tanács kolozsvári 
tartományi konferenciáján

mondani, hogy az előző kereske
delmi és ipar ü gyi miniszter, Bejan 
ur, mélyen örökséget hagyott. Az 
ő vezetése alatt történt intézkedé
sek szinte kivétel nélkül a mun
kásosztály ellen irányultak és a 
termelés elgáncsolását szolgálták. 
A kormány és az Országos Szak
tanács megegyezik abban, hogy 
az ország gazdasági életének meg
szervezése, a termelésnek a koz- 
szükségleli cikkekre való átállitá- 
tása nem kizárólag a munkásosz
tály feladatta,

- A munkaadók — folytatta 
a háború előtti években meg 

tudták szervezni a termelést. Most 
a munkásosztály számon kéri a 
munkaadóktól a többtermelés 
megvalósítását.

A továbbiakban Angheliu Emi
lian megjegyezte, hogy a szak
szervezeteknek a feladata, figye
lemmel kísérni az adok behajtá
sát is.

KOLOZSVÁR. — Tegnap, julius 
16-án, szerdán kezdődött meg a 
Szakszervezeti Tanács tartományi 
(konferenciája a Vasmunkás Ott
honban. A konferencián Kolozs, 
Szolnokdoboka-, ■ Arany őst erda, 
'Beszterce és Marostorda megyék 
szakszervezeteinek elnökei és tit
kárai vettek részt. Az Országos 
Szakszervezeti Tanács végrehajtó
bizottságát Angheliu Emílián kép
viselő és Strolá Gheorghe képvise- 
Jik. J ;
. Az értekezletet Véress Pál tar
tományi titkár üdvözlő beszéde 
nyitotta meg, majd Angheliu Emi- 
lian emelkedett szólásra.
| — E pillanatban — mondotta 
í— a kormányunk gazdasági ter- 

. jVének megvalósításához szükséges 
pel őkészül etek folynak. Évek óta 
Sárról beszéltünk, hogy a termelést 
Ea munkásosztály érdekében rend- 
'-’zeresiteni kell. Ennek mosf elér
kezett az ideje.-- Gheörghju-Dej és 

fenunkatársai tudnák csak meg-
_f 

í 

i

< BUKAREST. — „ 
hap két nagyjelentőségű 
yérlyt közöl: a gazdasági ellen- 
•örzéséröl és a hitelelosztás ellen- • 
jelzéséről szóló törvényeket. Előb" 
■bit ; julius 3-án, az i 
;2-áö szavazta meg a képviselőház.

— Itt —mondotta — vigyáz 
nunk kell arra, hogy az adókat 
elsősorban a nagygazdagoktől 
hajtsák be és ne a szegény pa
raszttól vegyék él adó fejeben ga
bonáját, vagy ne a kisiparost te
gyék lehetetlenné.

A pénzstabilizációval kapcsolat
ban Angheliu Emilian bejelentet
te, hogy a kérdést az tHe’ékes té
nyezők alaposan áttanulmányoz
ták és a stabilizáció érdekében rö
videsen sorozatos intézkedéseket 
hoznak. A terménybeSzolgúl tat ás
sál kapcsolatban kijelentette, hogy 
az erre vonatkozó rendeletet az 
egész országban egységesen fog
ják végrehajtani s ezzel biztosít
va lesz a dolgozók' kenyérellátása.

— A gazdasági és a politikai 
élet minden vonalán fejezte be 
beszédét Angheliu Emílián — ma
gasabbra emeljük az öklünket, ke
ményebben sújtunk azokra, akik 
az ország és a nép érdekei ellen 
dolgoznak.

A hivatalos a pékiparban, a fémipart viszont
l tör- a fémiparban járatos mérnökök fönbüntetést

A törvény szigorú pénz- és böx" 
helyez kilátásba 

és technikusok fogják: ellenőrizni. mindazoknak, akik a hitel felhiasz- 
A törvény az ellenőröknek igen Hálásáról szóló törvényt áthág' 

ínyeket. Előb- magas fizetést állapított meg, ják, valamint azoknak is, akik a 
utóbbit julius amellett jutalmat is helyezett ki- Nemzeti Bank által megállapított 

látásba. Kimondja ugyanakkor a rendelkezéseknek nem megfelelő 
törvény, hogyha mégis véletlenül

való megtisztításának az eredményen: «■ 
uj munkatervet állít fel.

A megyei elnökök és titkárok legna
gyobb része még a szerdai nap folyamán 
megérkezett Kolozsvárra. Az értekezlet 
jelentései és eredményei elé érdeklődés
sel tekint az ország demokratikus ma
gyarsága.

Béla dr. 
bmssós tisztségére!

BRASSÓ. — (Munkatársíink telefonjelentése.) Szele Béla ar. 
ügyvéd, a sovinizmusáról ismeri urpolitikus, a demokratikus közvé
lemény követelésére visszavonult a közéletből és bejelentette bras
sói református egyháznál, valamint református iskoláknál betöltött 
vezető tisztségéről való lemondását.

Egyelőre nem tudjuk, vájjon Szele Béla dr. a~. erdélyi reformá
tus egyházkerületnél is elfoglalt Vezető — úgy tudjuk, főjegyzői — 
tisztségéről is lemondott-e?

Teljesen ..eredménytelenül wég° 
sődőtt n párizsi értekezlet'

A Bevin és Bidault kezdemé
nyezésére, 16 európai nemzet kép
viselőinek a részvételével, szom
baton összeült párizsi értekezlet 
kedden délután,'helyi időszámítás 
szerint 3 óra 45 perckor, befejező
dött.

A moszkvai rádió megállapítja, 
hogy az értekezlet teljesen ered
ménytelenül végződött s megjegy
zi, hogy a résztvevők, az amerikai 
külügyminiszter javaslatának a 
tárgyalásakor, állandóan a dollár
csengésre figyeltek. Az értekezlet
ről távól maradt országok felis
merték az Egyesült Államok ter
jeszkedési törekvéseit s nem haj
landók feláldozni állami függet
lenségüket idegen gazdasági ér
dekek szolgálásáért.

AZ USA NEM SIET 
EURÓPA MEGSEGÍTÉSÉRE

Washingtoni Rettter-jelentés szerint a 
párizsi gazdasági értekezlet eredménye- Rónai magyar kereskedelemügyi minisz- 
ltént létrejövő bármilyen Európa-ir.egse- 
gitési terv már nem kerülhet az Egye
sült Államok kongresszusának a novem
bert ülésszaka. elé, közölték illetékes 
amerikai körökben. Hasonlóképpen le
hetségesnek tartják, hogy az Egyesült ügyminiszter "beterjesztette az országgyü. 
Államok részéről a tervnek és a benne lesi választásokról szóló törvényjavasla- 
előirányzott dolláralapoknak a folyási- tót, amelynek a tárgyalását az illetéke* 
tására a tavasz előtt nem kerülhet sor. bizottságok csütörtökön megkezdik.

Beilstattáfc a dési és swhok* 
dobolta! biwtBágot'

DÉS. — (Tudósítónk telefonjelentése.) 
Ünnepélyes keretek között iktatták be 
tisztségükbe julius i6-án, szerdán dél
előtt a szolnokdobokamegyei és a Dés 
városi időközi bizottságok tagjait. Az 
ünnepség első szónoka Migea Traian dr, «széről Balogh József és Balogh István 
tartományi közigazgatási főfelügyelő 
volt, aki beszédében kifejtette, hogy az 
időközi bizottságok a nép érdekeit, a 
nép gazdasági megerősödését és az or
szág újjáépítését kell szolgálják.

A közigazgatási főfelügyelő beszéde 
ntán a városi időközi bizottsági tagok:

- Vandenberg szenátor, az amerikai sze
nátus külügyi bizottságának elnöke a 
fentiekhez hozzáfűzte, hogy Truman el
nök és a kongresszus vezetői egyetérte
nek abban, hogy a kongresszust az ősz 
folyamán ne hívják össze rendkívüli 
ülésszakra. Amerikai hivatalos körökben 
megjegyzik, hogy ez a „látszólagos kés- 
leltetés'* türelmetlenséget és bírálatot 
válthat ki Európában, de hozzáfűzik, 
hogy erre szükség van a kongresszus bi
zalmának a megnyeréséhez.

Az Egyesült Államokban egyébként a 
jövő évben az elnökválasztás esedékes s 
kétségtelen, hogy az Európa-kérdés el- 
birálás’át lényegesen befolyásolják a vá
lasztási hírverés szempontjai.

ALÁÍRTAK a szovjet— 
MAGYAR ÁRUCSERE
FORGALMI EGYEZMÉNYT

BUDAPEST. — A Moszkvában folyt 
szovjet—magyar kereskedelmi tárgyalá
sok sikeresen befejeződtek. Mikoján 
szovjet külkercskedelemügyi miniszter és

ter szerdán aláírta a Szovjetunió és Ma
gyarország között megkötött árucserefor- 
galmi egyezményt.

A magyar nemzetgyűlés szerdán dél
előtt formális ülést tartott. Rajk bel-

Albus
Máté
Aurel
jos dr., Tóth Géza, Popowzki Sándor, 
Russu Marian kapitány, a MNSz ré-

ILEGOMBB SPOBT

loan, Barátosi Jenő, Deák Livius, 
Zoltán, Ursnadu Vasile, Vettan 
dr., Banii P. loan, Rosenthal La-

dr. letették az esküt.
A megyei időközi bizottság beiktatása 

a vármegyeháza nagytermében történt, 
ahol ugyancsak Migea Traian dr. köz
igazgatási főfelügyelő ismertette az idő
közi bizottság feladatait.

A hivatalos lapban való meg
jelenés napjától kezdve^ -mindkét .valamelyik ellenőr törvényellenes

séget követne el, a büntetőtör
vénykönyvben előirányzott leg
magasabb büntetésben részesül.

A gazdasági ellenőrzés főfel
adata felfedezni és a legkíméletle
nebbül megbüntetni mindazon ele
meket, akik feketéznek, -
kormány gazdasági intézkedéseit 
szabotálják. Fó'irányelv a pre
ventiv lelltenörzés megvalósítása. 
A törvény értelmében a gazdasági 
ellenőrzés igen szigorú formában 
kiterjed az ellátószervek és szö- 
yfcíkezetek felülvizsgálására és el
lenőrzésére is.

A hitelfelhasználás ellenőrzésé
ről szóló törvény a Nemzeti Ban
kot felhatalmazza, hogy az' általa 
nyújtott hiteleket, valamint a 
többi bankok és hitelintézetek ál
tal nyújtott hitelek felhasználását 

legszigorúbban ellenőrizze. 
Nem képeznek kivételt a köz- és 
magánintézmények által nyújtott 
hitelek sem. A hitel felhasználá
sának ellenőrzését végző hivatalos 
közegek minden eszközzel igye
keznek megakadályozni, hogy, a 
nyújtott hiteleket a spekuláció, 
vagy a törvénytelen meggazdago
dás céljára használják fel, elvon
ják az ipari tcrmelcs.től s az újjá'

íörvény életbelépett.
A gazdasági ellenőrzésről szóló 

törvényt, melyet GheorgjhhrDej 
nemzetgazdasági miniszter ter
jesztett a képviselőház elé, s 
amely teljesen összhangban van a 
Román Kommunista Pártnak az 
-ország gazdasági, pénzügyi iijjá- 
•epitcsére vonatkozó tervezetével, 
(lapunkban annakidején részletesen 
I ismertettük. Mégis szükségesnek 
-tartjuk a gazdasági életünkre 
ímesszekiható törvény főbb voná
saira újból visszatérni.

A' gazdasági ellenőrzést á ke* 
Creskcdelmi és iparügyi miniszté- 
riium különleges szervei végzik, a 
íbiróságok, technikai tanácsosok, 
minisztérium kiküldötteinek és 
■ több köz- és magánintézménynek 
-a minisztérium kérésére kijelölt 
személyzete segítségével. A tény
leges ellenőrzést egy kijíönöskép- 
pen kiképzett uj ellenőrzőgárda 
végr a terepen,, a megyei gazda
sági ellenőrző bizottságok, a bíró
ság, a rendőrség és csenclőrség 
segítségével.

Az ellenőröket úgy válogatták 
össze, hogy lehetőiig minden gaz
dasági árb-ii szakember végezze 
■az ellenőrzést. A pékeket például 
olyan ember ellenőrzi, aki járatos építéstől.

módon folyósítanak hitelt.
MEGKEZDTE MŰKÖDÉSÉT 
A KÉPVISELŐHÁZ

Tíznapos szünet után a képvíselőház 
kedden délután Emil Tatarescu alelnck 
elnökletével újból megkezdte működését. 
Az ülésen a közlekedési és bányaügyi 

vagy akminiszter több, a képviselőház elé terjesz. 
tett törvényjavaslatról szóló királyi le
iratot olvasott fel.

A képviselők a törvényjavaslatok elő
terjesztése után a földművelésügyi, köz
lekedésügyi, pénzügyi-költségvetési, bá
nyászati, munkaügyi és közoktatásügyi 
bizottságokban tanulmányozták az előt
tük

Varsában szombaton romáira— 
labdarugó válogatott mérkőzés less

vételével — ugyanaz az együttes kép
viseli, amely Szófiában győzelemre vitte 
a román színeket. Ritter’ helyét, aki az 
Európa vasutas bajnokságokért játszik 
Románia csapatában, Drágán, a Juven
tus jobbhátvédje foglalja el.

fekvő törvényjavaslatokat.

SZÁZHARMINC IFJÚ 
VISELI A ROMÁNIAI 
SÁGOT A PRÁGÁI 
ZETKÖZI ÜNNEPSÉGEN
mogosoaini állomátról külön vonaton 

dőlteinek csoportja a prágai nemzetközi 
ifjúsági ünnepélyre. Az ünnepélyt julius 
20-án tartják.

A 130 tagú ifjúsági küldöttséget — 
amint az Agcrprcss jelenti —, Ilié Drá
gán képviselő, a Román Ifjak Nemzeti 
Demokrata Szövetségének és az Ifjumun. 
károk Szövetségének főtitkára vezeti.

A kiküldöttek között vannak a román 
ifjúság legtehetségesebb művészei és sport, 
ifjai, valamint 60 ifjúsági szakszerve
zeti tag.
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KÉP 
IFJÚ 
NEM-

A
indult cl szerdán a román ifjúság kikül-

ARAD. — A román válogatott lab
darugó csapat, amely pár nappal ezelőtt 
3:2 arányban győzött Szófiában a bul- 
gárok ellen — a Balkán Kupa küzdelmei 
során —, szombaton Varsóban Lengyel
ország válogatottja ellen játszik barátsá
gos mérkőzést. Romániát — Ritter ki-

Négy 14-es csoport lesz ősztől az NB 88.-ben
KOLOZSVÁR. — Angheliu Emilian, 

a Román Labdarugó Szövetség elnöke 
kedden délután Kolozsvárra érkezett. 
Közölte munkatársunkkal a bajnokság
ban résztvevő egyesületek bukaresti érte
kezletének azt az elhatározását, hogy ősz
től kezdve az NB. I. osztályában 16 csapat

vesz részt. Az NB. Il.-ben négy csoport 
lesz, egyenkint 14-es létszámmal, míg a 
C-ligát megszüntetik. A B-liga egyes 
csoportjaiba beosztották a C-liga 11 
csoportbajnokát és második helyezettéit. 
A többi C-ligás csapatok a kerületi baj
nokságért játszanak.

Balogh Ferenc
hegedű-koncertje
julius 1^-éry szombaton este 8 
órakor a z-eneakadémia dísz

termében.
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